
1

COVID-19 has presented challenges to communication between town 
governments and residents. Please indicate how you have felt over the 
last two (2) years.

I have meaningful access to our elected officials.
205 Responses

Strongly disagree [17%] Somewhat disagree [35%] Somewhat agree [43%] Strongly agree [5%]

34 72 88 11

I feel heard by our town government.
204 Responses

Strongly disagree [32%] Somewhat disagree [39%] Somewhat agree [24%] Strongly agree [4%]

66 80 49 9

When I share input with our local government, it makes a difference.
199 Responses

Strongly disagree [29%] Somewhat disagree [42%] Somewhat agree [24%] Strongly agree [5%]

58 84 48 9
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Town government is responsive to residents' concerns.
206 Responses

Strongly disagree [32%] Somewhat disagree [40%] Somewhat agree [22%] Strongly agree [6%]

66 83 45 12

Town government is responsive to residents' concerns.
206 Responses

Strongly disagree [32%] Somewhat disagree [40%] Somewhat agree [22%] Strongly agree [6%]

66 83 45 12


